



# 人员充足,服务到位,促销活动多,产品价格低,气温适宜—— 春天,与装修美丽相约

□本刊记者 刘丁

春季是装修的好时节,那么春季装修到底有哪些好处呢?又需要注意哪些问题呢?记者近日走访了我市一些品牌装饰公司的负责人,为您一一给出答案。



## 1 人员足服务优 活动多价格低

谈起春季装修的好处,香港谷一装饰集团运营总监朱艳说:“一年之计在于春,春天预示着好的开始,人们对新的一年都有美好的期待,装饰公司员工也是如此。春节过后,他们内心积蓄着一股干事创业的劲头,工作起来自然事半功倍,能为业主提供最优质的服务。从业主角度说,过完年,有了充裕的时间,心情也放松下来,气温的回升也有利于业主外出寻找装饰公司,逛家居卖场和建材城。”

北京业之峰装饰集团洛阳公司

新区盛唐店店长张亚东说:“刚开春,装饰公司的活通常不多,人员充足,业主在此时装修,可避开高峰期,接受更周到的服务。一个团队十几个人为少数装修业主服务,精力更集中,设计方案有更多的时间推敲,施工更从容,装修品质自然更高,施工工期也有保证。为吸引更多的业主,开春后,许多装饰公司通常会推出许多优惠活动,而我市的各大品牌家居卖场和建材城也会有许多促销活动推出,建材和家具价格要比

下半年低。”

河南东易力天装饰有限公司洛阳分公司总经理王革表示:“一年一度的家装春季促销大戏已拉开帷幕,有意向的业主要充分把握春季装修的天时、地利、人和,及时装修,提前入住。同时,装饰公司的设计师和施工人员经过春节假期的休整,精力旺盛、思路开阔,可以为业主提供更好的服务。很多装饰公司推出的一系列优惠促销活动还可为业主节省不少装修费用。”

## 2 温度湿度适宜 装修质量最佳

春季的气温和湿度适中,有利于装修施工。“春暖花开的时节,各种装修材料都能发挥其最好的功能,比如板材能更好地运送、保存和加工;木制品及石膏制品在装修后不易变形、开裂;贴瓷砖的砂浆、水泥也不易丢失标号,瓷砖会粘贴得更加牢固。春季装修,既不影响施工质量,又可缩短工期。春季的天气条件有利于将木质材料的含水率控制在13%以下,一般木材的含水率

如果超过这个标准,其热胀冷缩的变化就会十分明显,影响施工质量。比如夏天做的门冬季易松动、裂缝;而冬天做的门雨季关不上。春季天气暖和又能开窗通风,涂料挥发得快,一般工期可比夏季缩短3天至6天。”朱艳表示。

张亚东说:“在装修时室内温度不能低于5℃,在刷油漆时室内温度不能低于10℃,这样装修的品质才能有保障,而春季就能达到这个目

标。如果温度不适合,房子装修后在第二年会出现龟裂、起皮等一系列‘病变’。同时,春季装修板材内的水分能很好地蒸发,有害气体也易挥发,许多装修中的潜在问题都能及时反映出来,因此装修过程也会变得更加容易。”

王革也表示:“春季气温适中,不会太冷或太热,利于空气流通,适合各种材料和工艺的充分运用,不会因为温度太高或太低而引发质量问题。”

## 3 选择品牌公司 品质才有保障

虽然春季适宜装修,但业主在挑选装饰公司时一定要慎重。张亚东说:“大部分业主都是第一次面对装修,没有经验,因此最好选择有较高知名度和较大市场影响力的大型品牌装饰公司,这样装修品质和售后服务才有保障。一些不正规的装饰公司会用低折扣和大优惠当诱饵,吸引业主,然后在装修过程中动手脚,通过漏报和增项等手段增加装修费用,给业主造成负担。所以,业主在面对低价诱惑时,一定要擦亮

眼睛,理性消费。我们公司就提出环保不达标全额退款,质量不达标全额退款的承诺。”

王革说:“业主装修不能光图便宜,品质、环保、服务才是关键,捡了芝麻也不能丢了西瓜。我们在新春推出的‘生态家装样板间征集团购’活动,让客户既能得到实惠,又能兼顾品质。”

朱艳提醒业主说:“比如,漆工要注意控制空气湿度,在湿度大时应停止施工。如果在湿度较大的环境下

施工,会造成木器漆漆膜发白等现象。在选购木料时,一定要去大批发商处购买,同时一定要看它是否干透。大批发商的木料一般是在产地做了干燥处理后,再用集装箱运来,相应减少了木料受潮的可能。木料运回家后,最好在室内放置几天,让其和地气相适应,以减少木料变形的可能。在施工过程中,对木工的处理要注意细节,在木制品与墙体接触的地方,都要贴防潮纸或刷防潮漆,以保证工程质量。”

不同的家装风格  
宜选择不同的家居产品  
适合的  
才是最好的

□本刊记者 刘丁

当业主确定了家装风格后,应该如何选择合适的家居产品呢?

香港谷一装饰集团运营总监朱艳说,包含新古典元素在内的现代简约风格,宜选择现代风格的家具。当然,业主也可以点缀一些含有古典韵味的饰品,如布艺窗帘等;家居产品的颜色可选用一些跳跃性强和比较夸张的色彩,金色、银色、咖啡色、驼色等都可以;木质的家居产品可选择复古风格的;瓷砖宜选择表面光亮、平整的,这样灯光打上去会很漂亮。

北京业之峰装饰集团洛阳公司新区盛唐店店长张亚东说:“简约现代的家装风格,应该选择以柔和的暖色调为主且能凸显品质感的家居产品,这样能营造一种温馨、时尚、简洁的家居氛围;美式乡村风格宜选择粗犷、自然、休闲情调的家居产品,另外,这种家装风格对材质的要求较高,家具可选用布艺和原木家具,或者是两者的结合体;欧式风格要营造一种高贵、典雅的氛围,因此应以皮质家具和木质家具为主,颜色宜选用棕色、深咖啡、暖白色等。”

洛阳城市人家装饰有限公司设计部经理李国强表示,简约风格宜选择款式简单的家居产品,布艺沙发和皮沙发均可;颜色以简单、干净的淡色为主。简欧风格可选择欧式田园风格的家具,色调应以白色、米白色、红木色等为主。



(资料图片)